

MomCare Silikonové náplasti na jizvy po císařském řezu **MomCare Silikonové náplasti na jazvy po cisárskom reze**

Distributor:

DN FORMED Brno s.r.o., Hudcova 76a, 612 00 Brno, ČR

DN FORMED Brno s.r.o., organizačná zložka, Sibírska 1329/2, 908 51 Holíč, SR

CZ

Popis produktu:

Opakovaně použitelné, samolepicí, flexibilní, voděodolné náplasti vyrobené ze 100% lékařského silikonu. Určeny k léčbě zanícených keloidních a hypertrofických jizev a ke zlepšení jejich celkového vzhledu. Silikonový film na náplasti aktivně reaguje s pokožkou, zajišťuje správnou hydrataci a lokálně snižuje množství produkovaného kolagenu. S jeho pomocí se mění kapilární aktivita a snižuje se možnost hypertrofie, přispívá k estetičtějšímu vzhledu jizvy. Silikonová náplast zlepšuje barvu a strukturu jizvy, díky čemuž je pokožka hladká a jemná. Další důležitou vlastností silikonu je, že vytváří na pokožce ideální mikroprostředí, které zmírňuje nepříjemné svědění v okolí jizvy a urychluje regeneraci pokožky.

Velikost: S-M 3x15 cm, L-XL 5x20 cm

Balení: 3 ks - dostatečná péče o jizvy po dobu až 2 měsíců

Složení: 100% lékařský silikonový gel, silikonová gumová fólie a polypropylenová izolační vrstva.

Účel použití: Používá se jako pomoc při zlepšování povrchu kůže u jizev po císařském řezu a jako pomoc při předcházení vzniku jizev, není určena pro nezhojené rány.

Upozornění/kontraindikace:

1. Tento přípravek je možné používat až po zhojení řezu.
2. Při alergické reakci přerušete používání.

Použití:

- Začněte používat tento produkt ideálně po šestitýdenní lékařské kontrole po porodu.
- Používejte výhradně k ošetření zhojených jizev.
- První dva dny noste náplast 4 hodiny denně a postupně časový interval prodlužujte. Další dva dny prodlužte používání na 8 hodin denně. Jakmile se pokožka PŘIZPŮSOBÍ, prodlužte dobu používání po 4 hodinách, až dosáhnete hranice 24 hodin denně pro dosažení nejlepších výsledků. Pokud máte velmi citlivou pokožku, používejte náplast 4 hodiny denně po dobu prvních tří až pěti dnů, poté postupně navyšujte dobu používání.
- Po každém použití náplast jemně omyjte teplou vodou. Náplast nechte uschnout na papírovém ručníku lepicí stranou nahoru. Při správné péči můžete každou jednotlivou náplast používat opakovaně minimálně 14 dní.

Postupujte podle pokynů:

1. Před použitím očistěte oblast jizvy vodou a mýdlem a poté ji nechte uschnout. Před aplikací náplasti se ujistěte, že je jizva zcela suchá.
2. Otevřete balení a vyjměte silikonovou náplast na jizvy.
3. Odstraňte izolační vrstvu, přiložte lepicí stranu k jednomu konci jizvy, pevně ji přitiskněte a zároveň pomalu odstraňte druhou izolační vrstvu.
4. Nalepte ji na 24 hodin denně. Sundávejte pouze na dobu sprchování a/nebo použití MomCare Krému na jizvy po císařském řezu a MomCare Masážního přístroje na masáž jizvy po císařském řezu.

Přeprava a skladování: uchovávejte při pokojové teplotě

Doba skladování: 3 roky

Datum výroby: uvedeno na obalu

MomCare Program pro regeneraci po císařském řezu ve 3 krocích pro zdravé a krásné jizvy!

Při operacích, jako je císařský řez, vznikají jizvy. Více faktorů, jako je struktura kůže, váha novorozence, zdravotní komplikace atd. určují polohu (horizontální nebo vertikální) a délku (10 až 20 cm) řezu. Přivedla jste na svět dítě a stala jste se Maminkou. Buďte na tuto jizvu hrdá! Nyní ji chraňte a nechte uzdravit! Je velmi důležité zdůraznit, že kromě estetického vzhledu jizev je snad ještě důležitější zabývat se léčbou jizev ze zdravotního hlediska, aby se předešlo jejich dlouhodobým nepříjemným projevům, jako jsou srůsty, problémy s udržení moči apod. Čím dříve s léčbou jizvy začnete, tím lepší výsledky můžete očekávat. Léčba jizvy vyžaduje čas, buďte prosím trpělivá, protože vzhled jizvy se může měnit až do prvního roku po porodu! Abychom vám pomohli s dosažením požadovaných výsledků, vypracovali jsme regenerační program ve 3 krocích:

Krok 1: MomCare Krém na jizvy po císařském řezu

Přípravek používejte po odstranění strupů z rány a zahojení řezu (ideálně 10 dní po operaci). Nanášejte tenkou vrstvu přímo na jizvu 2 - krát denně.

Krok 2: MomCare Silikonové náplasti na jizvy po císařském řezu

Udržujte jizvu hydratovanou a chráněnou pomocí náplastí na jizvy. Doporučuje se používat po šestitýdenní lékařské kontrole po porodu jako doplňkové ošetření ke krému MomCare Krém na jizvy po císařském řezu.

Krok 3: MomCare Masážní přístroj na podporu laktace a masáž jizvy po císařském řezu s funkcí nahřívání a vibracemi

Tento mini masážní přístroj je speciálně vyroben pro ošetření jizev. Je vodotěsný, poskytuje 8 rychlostí intenzity, má funkci vyhřívání a je vybaven kabelem USB. Přístroj používejte 3 měsíce po operaci císařským řezem v kombinaci s MomCare Krém na jizvy po císařském řezu a MomCare Silikonovými náplastmi na jizvy po císařském řezu. Jemným pohybem masážního přístroje masírujte jizvu podélně od jednoho bodu řezu po druhý. Pro dosažení nejlepších výsledků nastavte vám příjemnou úroveň vibrací a zároveň zhluboka dýchejte. Používejte denně po dobu 10-20 minut.

SK

Popis produktu:

Opakovane použiteľné, samolepiace, flexibilné, vodeodolné náplasti vyrobené zo 100% lekárskeho silikónu. Určené na liečbu zapálených keloidných a hypertrofických jaziev a na zlepšenie ich celkového vzhľadu. Silikónový film na náplasti aktívne reaguje s pokožkou, zaisťuje správnu hydratáciu a lokálne znižuje množstvo produkovaného kolagénu. S jeho pomocou sa mení kapilárna aktivita a znižuje sa možnosť hypertrofie, prispieva k estetickému vzhľadu jazvy. Silikónová náplasť zlepšuje farbu a štruktúru jazvy, vďaka čomu je pokožka hladká a jemná. Ďalšou dôležitou vlastnosťou silikónu je, že vytvára na pokožke ideálne mikroprostredie, ktoré zmiernuje nepríjemné svrbenie v okolí jazvy a urýchľuje regeneráciu pokožky.

Veľkosť: S-M 3x15 cm, L-XL 5x20 cm

Balenie: 3 ks - dostatočná starostlivosť o jazvy až na 2 mesiace

Zloženie: 100% lekárske silikónový gél, silikónová gumová fólia a polypropylénová izolačná vrstva.

Účel použitia: Používa sa ako pomoc pri zlepšovaní povrchu kože u jaziev po cisárskom reze a ako pomoc pri predchádzaní vzniku jaziev, nie je určená pre nezahojené rany.

Upozornenie/kontraindikácie:

1. Tento prípravok je možné používať až po zahojení rezu.
2. Pri alergickej reakcii prerušte používanie.

Použitie:

- Začnite používať tento produkt ideálne po šesťtyždňovej lekárskej kontrole po pôrode.
- Používajte výhradne na ošetrovanie zahojených jaziev.
- Prvé dva dni noste náplasť 4 hodiny denne a postupne časový interval predĺžujte. Ďalšie dva dni predĺžte používanie na 8 hodín denne. Akonáhle sa pokožka PRISPÔSOBÍ, predĺžujte dobu používania po 4 hodinách, až dosiahnete hranicu 24 hodín denne pre dosiahnutie najlepších výsledkov. Pokiaľ máte veľmi citlivú pokožku, používajte náplasti 4 hodiny denne počas prvých troch až piatich dní, potom postupne navyšujte dobu používania.
- Po každom použití náplasť jemne umyte teplou vodou. Náplasť nechajte uschnúť na papierovej utierke lepiou stranou nahor. Pri správnej starostlivosti môžete každú jednotlivú náplasť používať opakovane minimálne 14 dní.

Postupujte podľa pokynov:

1. Pred použitím očistite oblasť jazvy vodou a mydlom a potom ju nechajte uschnúť. Pred aplikáciou náplasti sa uistite, že jazva je úplne suchá.
2. Otvorte balenie a vyberte silikónovú náplasť na jazvy.
3. Odstráňte izolačnú vrstvu, priložte lepiú stranu k jednému koncu jazvy, pevne ju pritlačte a zároveň pomaly odstráňte druhú izolačnú vrstvu.
4. Nalepte ju na 24 hodín denne. Dávajte dole iba na dobu sprchovania a/alebo použitia MomCare Krému na jazvy po cisárskom reze a MomCare Masážneho prístroja na masáž jazvy po cisárskom reze.

Preprava a skladovanie: uchovávajúte pri izbovej teplote

Doba skladovania: 3 roky

Dátum výroby: uvedené na obale

MomCare Program pre regeneráciu po cisárskom reze v 3 krokoch pre zdravé a krásne jazvy!

Pri operáciách, ako je cisársky rez, vznikajú jazvy. Viac faktorov, ako je štruktúra kože, hmotnosť novorodenca, zdravotné komplikácie atď. určujú polohu (horizontálnu alebo vertikálnu) a dĺžku (10 až 20 cm) rezu. Priviedli ste na svet dieťa a stali ste sa Mamičkou. Buďte na túto jazvu hrdá! Teraz ju chráňte a nechajte uzdraviť! Je veľmi dôležité zdôrazniť, že okrem estetického vzhľadu jaziev je snáď ešte dôležitejšie zaoberať sa liečbou jaziev zo zdravotného hľadiska, aby sa predišlo ich dlhodobým nepríjemným prejavom, ako sú zrasty, problémy s udrжанím moču a pod. Čím skôr s liečbou jazvy začnete, tým lepšie výsledky môžete očakávať. Liečba jazvy si vyžaduje čas, buďte prosím trpezlivá, pretože vzhľad jazvy sa môže meniť až do prvého roka po pôrode!

Aby sme vám pomohli s dosiahnutím požadovaných výsledkov, vypracovali sme regeneračný program v 3 krokoch:

Krok 1: MomCare Krém na jazvy po cisárskom reze

Prípravok používajte po odstránení chrasty z rany a zahojení rezu (ideálne 10 dní po operácii). Nanášajte tenkú vrstvu priamo na jazvu 2-krát denne.

Krok 2: MomCare Silikónové náplasti na jazvy po cisárskom reze

Udržujte jazvu hydratovanú a chránenú pomocou náplastí na jazvy. Odporúča sa používať po šesťtyždňovej lekárskej kontrole po pôrode ako doplnkové ošetrovanie ku krému MomCare Krém na jazvy po cisárskom reze.

Krok 3: MomCare Masážny prístroj na podporu laktácie a masáž jazvy po cisárskom reze s funkciou nahrievania a vibráciami

Tento mini masážny prístroj je špeciálne vyrobený na ošetrovanie jaziev. Je vodotesný, poskytuje 8 rýchlostí intenzity, má funkciu vyhrievania a je vybavený káblom USB. Prístroj používajte 3 mesiace po operácii cisárskym rezom v kombinácii s MomCare Krémom na jazvy po cisárskom reze a MomCare Silikónovými náplastami na jazvy po cisárskom reze. Jemným pohybom masážneho prístroja masírujte jazvu pozdĺžne od jedného bodu rezu po druhý. Na dosiahnutie najlepších výsledkov nastavte vám príjemnú úroveň vibrácií a zároveň zhlboka dýchajte. Používajte denne po dobu 10-20 minút.